

МОЛОДЕЖЬ

5 стр.

Время инициатив

В день открытых дверей ЦМИ посетили гости со всего региона. Что показали им в обновленном центре?



ИНВЕСТИЦИИ

6 стр.

Надежно и экологично

На вопросы о дальнейшем развитии ГУП «Белводоканал» отвечает генеральный директор Сергей Тараканов.



8 стр.



Городская афиша

Прогноз погоды

Сканворд

НАШ БЕЛГОРОД

Газета выходит 2 раза в неделю (среда, суббота)

ИЗДАЁТСЯ С ИЮЛЯ 1990 ГОДА



12+

29.10.2014

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 82 (1567)

Электронная версия газеты и архив публикаций - на сайте NBGAZETA.RU

СТАТИСТИКА

Показатели выросли

Белгородстат исследовал социально-экономическое положение города за девять месяцев этого года.

По данным исследования, на территории областного центра за счет всех источников финансирования было введено 2265 квартир общей площадью 162,7 тысячи квадратных метров, что на 42,2 процента выше уровня ввода жилья в январе-сентябре 2013 года. Говорится в исследовании и о заработной плате: средняя номинальная заработная плата, начисленная работникам областного центра в августе 2014 года (без выплат социального характера), сложилась в размере 28009,0 рублей и возросла по сравнению с августом 2013 года на 6,3 процента.

ТУРНИР

Спорт против наркотиков

Белгород стал центром проведения двух спортивных турниров всероссийского масштаба - Кубка ФСКН России по дзюдо и чемпионата ФСКН России по рукопашному бою.

В соревнованиях, которые стартовали 27 октября и завершатся 30 октября, принимают участие 270 спортсменов из сорока городов России. В команде управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по Белгородской области – заслуженный мастер спорта России по кикбоксингу, чемпион России, Европы и мира Владимир Тарасов, мастера спорта международного класса Александр Черных и Роман Бескишков. Состязания проходят в учебно-спортивном комплексе Светланы Хоркиной в несколько этапов. 29 и 30 октября состоятся полуфинальные и финальные поединки по рукопашному бою во всех весовых категориях, торжественная церемония закрытия и награждение победителей.

СОВЕЩАНИЕ

Праздник к нам приходит

В областном центре начали готовиться к Новому году. Уже разработан и рассмотрен проект его празднования.

Известно, что в этом году, как и в прошлом, на Соборной площади будет залит каток, а у «Русича» в праздничные каникулы раскинется цирк-шапито. Во всех учреждениях культуры подготовят новогодние представления, в том числе будет проведено четыре Ёлки мэра: для одарённых школьников – в белгородской филармонии, для дошкольников и младших школьников – в театре кукол, для победителей и призёров спортивных соревнований – на ледовой арене «Оранжевый лёд», для детей из малообеспеченных семей – в городском Дворце детского творчества. А управление молодежной политики подготовит к празднику ряд интересных конкурсов.

ПРИЗЫВ

Быть военным становится модно

Этой осенью в армию отправятся 154 тысячи новобранцев, более 2 тысяч из которых - белгородцы



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

ЕЛЕНА ВОЛОДИНА

С 1 октября начался осенний призыв на военную службу, который продлится до 31 декабря 2014 года. У него есть свои особенности, обусловленные новациями в Федеральном законе о воинской обязанности и военной службе. Те, кому предстоит служить в армии, их родным и близким рекомендуется быть в курсе законодательных изменений.

К примеру, теперь можно заменить срочную службу в армии - на службу по контракту. Для тех, кто отслужил, но решил поступать в военный вуз, предусмотрены льготы, а тем, кто до 27 лет так и не отслужил, выдадут новый документ. К здоровью призывников также предъявляются определенные требования, прописанные в Положении о военно-врачебной экспертизе. Обо всем этом мы сегодня беседуем с начальником отдела военного комиссариата Белгородской области по Восточному округу города Белгорода Еленой Бортниковой.

ОКОНЧАНИЕ НА 4 СТР.

НОВОСТИ

2



Последние события в областном центре в информационном блоке наших корреспондентов.

СПОРТ

8



Как волейбольный клуб «Белогорье» занял лидирующие позиции в чемпионате России?

ПОДПИСКА



Дорогие читатели! В следующем году газета «Наш Белгород» будет выходить в формате еженедельника.

Подписку на городскую газету «Наш Белгород» и «Наш Белгород-Документы» на первое полугодие 2015 года можно оформить в любом отделении почтовой связи и редакции издания по адресу:

308023, г. Белгород, ул. Железняка, 20

Подписные индексы «НБ» - 50773, «НБ-Документы» - 50834.

Это было незабываемое время

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ

elena_starosvetskaya@mail.ru

Для людей старших поколений сегодня особенный день – 96 день рождения комсомола. Его школу прошли несколько поколений россиян. Только вдумайтесь в цифру – почти двести миллионов граждан нашей страны! В истории нет примеров такого мощного молодежного движения, каким был Ленинский Комсомол. Он учил любить и гордиться Родиной, совершать ради нее самые невероятные подвиги и поступки, вселял уверенность в завтрашнем дне. Может быть, поэтому не было тогда «потерянных поколений»?

Комсомол дал путевку в жизнь многим, в том числе и тем, кто сегодня занимает высокие государственные и общественные посты. И хотя давно остался в прошлом пройденный славный путь этой организации, с множеством боевых и трудовых наград жива память людей о беспокойной, но интересной, наполненной событиями юности, комсомольском братстве, свершенных делах: защита Родины в годы войны, ударный труд на целине, участие в строительстве железных дорог, автозаводов, газопровода, Байкало-Амурской магистрали... Всего не перечислить. Теперь это уже история, но какая! В ее летопись вписаны имена тысяч и тысяч комсомольцев, руководителей и рядовых, внесших неоценимый вклад в развитие своих стран, города, села. Многие из них живут и трудятся среди нас, день за днем проявляя лучшие профессиональные и человеческие качества, которые помог обрести комсомол, недаром его называли «школой большой человеческой жизни».

Знаменитый лозунг «Партия сказала: надо! Комсомол ответил: есть!» до сих пор живет в среде бывших комсомольцев. Они не отказываются от трудных дел, всегда находятся в гуще общественных событий, и если им говорят «надо», делают все возможное, чтобы выполнить просьбу или поручение.

Не потому ли, даже утратив свой прежний идеологический смысл, день рождения комсомола продолжает оставаться одним из любимых праздников тех, кто связывал свою юность с ВЛКСМ?

Для меня лично и для всех, кто носил на груди маленький алый значок, это было особое и незабываемое время. А это значит, что комсомол не канул в Лету, как утверждают некоторые, потому что остались его дела и в нас по-прежнему живет его непобедимый дух.

Внимание: отключение!

ЭНЕРГЕТИКА

В городе продолжается плановый ремонт оборудования подстанций и воздушных линий электропередачи.

В связи с этим в период с 29 по 31 октября, с 8:00 до 17:00 часов, будет прекращена подача электроэнергии в ряд жилых домов. В

частности:

29 октября: ул. III Шоссейная, 39-81 и 90-94; пер. I Новый, 4-38;

30 октября: ул. Гоголя, 23-29 и 34-36; пер. Гоголя, 8, 10 и 5-9; пер. Котельщиков, 2-56А;

29-31 октября: ул. Щорса 39А и 27-31; ул. Костюкова, 1А; ул. Раздобаркина, 2-22; пер. III Солнечный, 23-26; пер. III Вольный, 1-25; ул. I Шоссейная, 12-22.

Энергетики и мэрия приносят извинения жителям за временные неудобства.

Достойный пример для молодого поколения

ПАТРИОТИЗМ

Урок мужества, посвященный Дню спецназа ГРУ, провели для школьников в Доме офицеров.

О буднях сотрудников отряда, тренировках и спецоперациях, о командировках в горячие точки рассказали ребятам люди, знающие об этих вещах не понаслышке: сотрудники государственного разведывательного управления.

Говорили не только про военную подготовку, но и про обще-

человеческие ценности: дружбу, уважение к сверстникам, родителям и учителям, взаимопомощь.

Также школьникам рассказали о героях России-белгородцах, людях, чьи подвиги – яркий пример самоотверженной любви к Родине.

Присутствовал на мероприятии и депутат горсовета, член партии «Единая Россия» Александр Зеберт.

Он обратился к участвовавшим в уроке спецназовцам и поблагодарил их за мужество, доблесть, честь и за вклад в воспитание молодежи.

– Я надеюсь, ребята, послушавшие вас, тоже захотят посвятить себя подвигу, стать такими же, как вы: Людьми с большой буквы.

«Созвездие творчества»

ЗНАЙ НАШИХ!

Первый всероссийский конкурс хореографов-постановщиков под таким названием прошел в минувшее воскресенье. Белгородцы снова в числе лучших.

Провели танцевальные соревнования в Белгородском институте искусств и культуры. В различных танцевальных направлениях состязались коллективы из Орла, Курска, Воронежа и Белгородской области.

По итогам конкурса члены жюри определили лучших хореографов-постановщиков. В номинации «Народно-сценический танец» победила Маргарита Шарабарина, руководитель ансамбля народного танца «Забава» областного Дворца детского творчества. Лучший номер по современной хореографии представил участник белгородской танцевальной студии DANZA Владислав Рещуцкий. Дипломы лауреатов I степени получили сразу два представителя белгородской школы искусств: в номинации «Классический танец» – Людмила Франк, а в номинации «Стилизация классического танца» – Инна Алисова. Белгородский институт искусств также стал призёром конкурса, а обладателями специального диплома «Оригинальное композиционное решение номера» стали Елена Немчинова, доцент кафедры хореографического творчества БГИИК, и её студентка Дарья Зиновьева.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ БГИИК

Студенты говорят по-русски

МЕСЯЧНИК

Мероприятие в рамках месячника «За чистоту русского языка» прошло на историко-филологическом факультете НИУ «БелГУ».

Группа филологов 3-го курса выступила в роли врачей, лингвистов-экологов, лечащих наш язык. В ходе мероприятия студенты-филологи познакомили присутствующих с выдержками из за-

кона о языке, внесли свои предложения по поиску конкретных методов борьбы со сквернословием.

Каким быть нашему современному языку, живой речи – мнение об этом студенты-филологи высказали в своих докладах. В промежутках между выступлениями участники встречи читали стихи о русском языке, предлагая зрителям угадать их авторов. Активное участие в командном конкурсе приняли зрители, студенты-филологи разных курсов – от первого до выпускного.

Чтобы штраф не вырос вдвое

ОПЕРАЦИЯ

С 27 по 31 октября 2014 года сотрудники полиции проводят оперативно-профилактические мероприятия по выявлению и привлечению к ответственности водителей, уклоняющихся от добровольной уплаты административных штрафов.

Ежедневно сотрудники ГИБДД разъясняют нарушителям Правил дорожного движения сроки и порядок оплаты штрафов, объясняют, что соблюдать закон выгодно, в том числе и в материальном плане. Штрафы необходимо

оплачивать в 60-дневный срок со дня вступления постановления в законную силу. В противном случае неплательщики штрафов будут привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Соответствующие материалы при этом направляются в суд, что влечет за собой увеличение штрафа в 2 раза, обязательные работы или административный арест до 15 суток. При этом оплата штрафов непосредственно перед судебным заседанием от наказания не спасает. За 9 месяцев 2014 года в отношении 139 водителей мировые суды области вынесли решение о назначении административного ареста на срок до 15 суток, 292 человека приговорены к обязательным работам.



ФОТО АЛИНЫ БОРИСЕНКО

Медали из рук чемпиона

СПОРТ

В Белгороде прошел традиционный всероссийский турнир по кикбоксингу на призы «Города Первого Салюта».

Турнир, посвященный памяти белгородских спортсменов, погибших при исполнении служебного долга, провели в УСК Светланы Хоркиной. 253 спортсмена из десяти городов России в течение трёх дней боролись за победу. В соревнованиях приняли участие не только чемпионы и кандидаты в мастера спорта, но и начинающие бойцы.

– С каждым годом этот турнир собирает самых сильных боксёров, которые приезжают к нам в город. Спасибо организаторам за то, что придаёте такое огромное значение патриотическому воспитанию молодежи, – отметила начальник управления физической культуры и спорта Белгорода Юлия Губарева.

На церемонию награждения приехал олимпийский чемпион по боксу, чемпион мира и Европы среди профессионалов по кикбоксингу, президент Федерации кикбоксинга ЦФО Александр Поветкин. Общение с ним стало большим подарком для юных спортсменов.

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



белновости.рф

Редактор
Е.Г. Амелъченко-
Старосветская

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов -
тел.: (4722) 23-14-40, факс: 23-14-48
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.
ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать по плану в 16.00, по факту в 16.00
Газета отпечатана в ООО «КОНСТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.

Тираж 7465
Заказ 15820

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов
редакция ответственности не несет.

В этом номере
8 страниц

Процедура для всех

ТЕХНОЛОГИИ

Дактилоскопия доступна теперь всем белгородцам. Она особенно важна для людей, страдающих потерей памяти, так как поможет установить личность человека, если он будет не в состоянии сообщить о себе какие-либо сведения, и найти его родственников.

Наличие отпечатков пальцев в базе данных городского УМВД также поможет белгородцам при порче документов, несчастных случаях, катастрофах, наводнениях, землетрясениях, пожарах, террористических актах или авиационных и железнодорожных катастрофах.

Процедура проводится в рамках Федерального закона от 25 июля 1998 года № 128-ФЗ «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации».

Чтобы пройти дактилоскопию, необходимо предоставить паспорт гражданина РФ и заполненное заявление на бланке УМВД России по Белгороду или в форме электронного документа о предоставлении государственной услуги.

Ожидание прохождения процедуры в соответствии с законом не превышает тридцати минут, оформление заявления – пять минут. По завершении дактилоскопической регистрации необходимо получить соответствующую справку, пояснили в УМВД России по Белгородской области.

Все интересующие вопросы можно задать по телефонам в Белгороде: (4722) 31-22-02 и 31-10-28.

Книга о старце

РЕЛИГИЯ

Презентация новой книги о белгородском старце архимандрите Серафиме (Тяпочкине) состоится в рамках «Народного лектория», сообщили в пресс-службе Белгородской и Старооскольской епархии.

Автор книги протоиерей Николай Германский - настоятель Свято-Никольского храма посёлка Ракитное. В этом храме отец Серафим, 120-летие которого в этом году отметило святое Белогорье, нес своё пастырское служение.

В новой книге собрана самая последняя информация о ходе канонизации отца Серафима, свидетельства о его помощи и многое другое. Также отец Николай расскажет о праздновании юбилея белгородского старца, о том, как во всех уголках России вспоминали имя архимандрита Серафима. Автор подпишет каждому желающему книгу.

Напомним, что ее презентация состоится в преддверии книжной выставки «Радость слова», которая пройдёт в Белгородском технологическом университете со 2 по 5 ноября по благословению митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна.

Встреча состоится в среду, 29 октября, в 18:30 в Соборном зале храма Веры, Надежды, Любви и матери их Софии на ул. Королёва, 1.

Дайджест БЕЛОГОРЬЯ

Сотрудничество – на новый уровень

В ходе встречи губернатор области Евгений Савченко и Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Беларусь в России Игорь Петришенко договорились, что товарооборот Беларуси с нашей областью достигнет миллиарда долларов в год. Сейчас этот показатель находится на уровне 267 млн долларов. В ближайшее время будет подготовлено соглашение между правительством Белгородской области и правительством Республики Беларусь, определяющее наше дальнейшее долгосрочное сотрудничество. Оно будет предусматривать подготовку совместного плана действий на двухлетнюю перспективу.

Исполнение бюджета

Специалистами управления доходов бюджета регионального департамента финансов и бюджетной политики проанализированы итоги исполнения консолидированного бюджета области по налоговым и неналоговым доходам за 9 месяцев 2014 года. По состоянию на 1 октября в бюджет области поступило 38,5 млрд. рублей собственных доходов, из них в местные бюджеты – 10,4 млрд. рублей, в областной бюджет – 28,1 млрд. рублей. Годовой план по местным бюджетам выполнен на 70%, что соответствует запланированным показателям на данный период. По областному бюджету план обеспечен на 66%. В сравнении с аналогичным периодом 2013 года поступления в консолидированный бюджет области увеличились на 2,4 процентных пункта.

Две тысячи часов под водой

ПРОФЕССИЯ

Лучший спасатель работает в областном центре.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУ МЧС РФ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Начальник отделения специальных и водолазных работ поисково-спасательной службы региона Леонид Зенкин признан лучшим спасателем-водолазом в Белгородской области.

Гидрокостюм, маска и баллон с воздухом - и он готов к погружению. Работы у водолазов хватает и зимой, и летом. Они ищут тонувших, орудия преступлений, дают экспертную оценку гидротехническим сооружениям и местам для купания. Только в этом году под водой Леонид

Зенкин провел 168 часов, а всего за 11 лет работы – более 2 тысяч.

Звание лучшего в профессии специальная комиссия присуждала исключительно по результатам работы. Стоит отметить, что в последние годы начальник отделения специальных и водолазных работ поисково-спасательной службы области, водолаз первого класса Леонид Зенкин, принимая участие в подобных конкурсах, неоднократно добивался высоких результатов.

Да это и не удиви-

тельно, ведь жизненное кредо Леонида: «Совершенствоваться всегда. Идти только вперед!». Он – специалист широкого профиля и имеет удостоверения на выполнение нескольких видов работ: руководство водолазными работами; руководство водолазными спусками; ведение подводно-технических работ. Кроме того, Леонид получил удостоверение специалиста по освидетельствованию подводной части гидротехнических сооружений.

Мастера за рулем

КОНКУРС

Школа № 48 Белгорода стала лучшей в подготовке будущих водителей.

Учащихся автошкол областного центра оценивали сотрудники ГИБДД. Соревнования проводились на базе Центра технического образования в честь Дня автомобилиста.

Будущие водители демонстрировали мастерство управления автомобилем и знание Правил дорожного движения. Помимо эстафет с элементами фигурного вождения, задания включали оказание первой медицинской помощи и творческий конкурс.

В командном зачёте победителем стала средняя школа № 48 Белгорода. Первое место в личном первенстве занял Александр Дудник из лицея № 10, вторым стал Елизар Мельник из Центра технического образования. Третье место завоевал Андрей Галуцкий из средней школы № 48.

Всем участникам мероприятия сотрудники ГИБДД вручили грамоты, дипломы и ценные сувениры.

Как отмечают в УМВД России по Белгородской области, конкурс был направлен на пропаганду безопасности дорожного движения и профилактику травматизма, а также формирование у школьников профессиональных навыков и приобретение новых знаний.

Путешествие в станицу

ВЫСТАВКА

Белгородцы смогут изучить жизнь современных казаков по фотографиям.

Вчера в Пушкинской библиотеке-музее открылась фотовыставка Алексея Марковича «Мы казацкого рода».

В экспозиции представлены фотографии из различных пресс-туров по объектам сельского туризма Белгородской области. Часть фотографий была сделана в казачьей сторожевой станице Атаманская Прохоровского района.

Эта выставка откроет цикл ме-



ФОТО АЛЕКСЕЯ МАРКОВИЧА

роприятий, посвящённых истории Белгородского казачества, которые пройдут с конца октября до конца ноября 2014 года.

Для почитателей классики

ФЕСТИВАЛЬ

Органиста из Белгорода слушают на Кубани.

В органном зале Краснодара проходит XXI Международный фестиваль органной музыки, который

продлится до 31 октября.

В минувшую пятницу здесь играл солист Белгородской государственной филармонии Тимур Халлиуллин. В программе - мелодии Баха, Листа и другие произведения мировой классики.

На этом фестивале музыкант - желанный гость, он не раз становился победителем международных конкурсов, и его имя хорошо известно как в России, так и за рубежом.

Самый почтенный водитель

Полицейские поздравили с Днем автомобилиста самого пожилого водителя области. В Валуйском районе проживает 94-летний пенсионер, участник Великой Отечественной войны Павел Михайлович Лемзяков, чей водительский стаж - 76 лет. Свое первое водительское удостоверение он получил в 1938 году. За «баранкой» провел всю жизнь. Удивительно, что за все эти годы почтенный водитель ни разу не привлекался к административной ответственности и не становился участником ни одного дорожно-транспортного происшествия.

Мужское вокальное творчество

В Белгородском центре народного творчества подвели итоги VI областного конкурса мужских вокально-хоровых коллективов «Поющее мужское братство», участие в котором приняли 23 вокальных ансамбля, пять хороших коллективов и 18 солистов-вокалистов, победивших в районных и городских конкурсах. Лучших выбрали в трех номинациях: ансамбли, хоры и солисты. Конкурс показал потенциал и разнообразие мужского вокально-хорового любительского творчества, высокий исполнительский уровень и новые формы художественной выразительности.

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1 СТР.

Быть военным становится модно

Этой осенью в армию отправятся 154 тысячи новобранцев, более 2 тысяч из которых - белгородцы

ПРИЗЫВ

ЕЛЕНА ВОЛОДИНА

- Елена Анатольевна, изменились ли требования, предъявляемые к состоянию здоровья призывников?

- В этом году медицинское освидетельствование проводится в соответствии с требованиями нового Положения о военно-врачебной экспертизе, которое утверждено постановлением Правительства РФ 4 июля 2013 года и вступило в силу с 1 января 2014 года. Данным постановлением предусмотрено заочное (на основании предъявленных документов) медицинское освидетельствование граждан, являющихся инвалидами первой группы или имеющих иную группу инвалидности без указания срока переосвидетельствования. Призывники дополнительно сдают ряд анализов: исследование крови на антитела к вирусу иммунодефицита человека и маркеры гепатита «В» и «С».

- Если молодой человек пока не служил в армии, ему просто выдается военный билет?

- На основании постановления Правительства Российской Федерации от 20 мая 2014 года № 465 «О внесении изменений



ФОТО ВОЛЫСА ЕЧИНА

в Положение о призыве на военную службу граждан Российской Федерации, при зачислении граждан в запас, не прошедших до достижения ими возраста 27 лет военную службу по призыву, в пункте «А» 11 раздела военного билета гражданина делается запись «не прошел военную службу по призыву, не имея на то законных оснований». Такое заключение выносится, если гражданин не проходил военную службу, не имея на то законных оснований, начиная с 1 января 2014 года, при этом состоял (обязан был состоять) на воинском учете и подлежал призыву на военную службу.

- Слышала, что сегодня выпускники вузов могут не про-

ходить срочную службу, если идут служить на контрактной основе. Так ли это?

- 25 июня 2014 года вступили в законную силу изменения, внесенные в п.п. «А» пункта 3 статьи 38 ФЗ-53 «О воинской обязанности и военной службе», на основании которых выпускники высших учебных заведений имеют право на прохождение военной службы по контракту в течение двух лет взамен военной службы по призыву. Причем у службы по контракту есть преимущества: стабильное высокое денежное содержание; пакет социальных гарантий; ипотечно-накопительная система жилищного обеспечения; возможность карьерного роста и получения офицерского звания.

- Хотелось бы подробнее узнать о возможностях карьерного роста.

- Отслужившие по призыву граждане получают право на поступление в государственные высшие учебные заведения на льготных условиях. При поступлении на работу в государственные структуры прохождение службы в Вооруженных силах является обязательным условием для приема. Престижность военных профессий с каждым годом повышается. Быть военным становится модно, поэтому все больше желающих поступать в высшие военные учебные заведения.

- Куда обращаться белгородцам, решившим связать свою жизнь с армией и поступать в военный вуз?

- Желаящим поступить в вузы МО РФ необходимо обратиться по месту жительства в отдел военного комиссариата. При этом надо учитывать, что при профессиональном отборе кандидатов учитывается состояние их физического и психического здоровья, уровень общеобразовательной подготовленности.

Хочется обратить внимание и на тот факт, что ряд вузов - Пензенский инженерный институт, Омский автобронетанковый инженерный институт и Военно-медицинская академия им. С. М. Ки-

рова (г. Санкт-Петербург) - в этом году производили набор курсантов на получение среднего военно-профессионального образования по среднему баллу аттестата без учета результатов ЕГЭ и без вступительных испытаний. Так, впервые ВМА им. С. М. Кирова осуществляла набор курсантов для обучения по специальности «Лечебное дело» с присвоением квалификации «фельдшер». Срок обучения - 3 года 10 месяцев.

- А есть ли какие-то меры материальной стимуляции для поступивших в высшее военное учебное заведение?

- Безусловно. Выплачивается денежное довольствие в размере 2 тысяч рублей до заключения контракта о прохождении военной службы и от 12 тысяч рублей после заключения контракта на 2 курсе. В период обучения и последующей военной службы по контракту предоставляется полный социальный пакет, включающий медицинское обеспечение военнослужащего и членов его семьи, обеспечение служебным жильем или денежной компенсацией за найм жилого помещения, участие в жилищной ипотеке, бесплатное профессиональное усовершенствование.

- Куда обращаться белгородцам, связанным со службой в армии?

- У нас работает телефон «горячей линии»: 8(4722)-27-65-42. График работы - понедельник, четверг - с 15.30 до 17.00. Специалисты ответят на все интересные вопросы.

Информация о работе общественных приёмных главы администрации города 5 ноября 2014 года, с 17.00 до 19.00 час.

№ п/п	должностное лицо	территория/ место приема	контактный телефон
Западный округ города Белгорода			
1	Специалист комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 10 МБОУ СОШ № 47, ул. Дегтярёва, д. 1, кабинет № 109	23-30-24; 23-30-17
2	Первый заместитель главы администрации города	Территориальный округ № 9 МБОУ СОШ № 40, ул. Шаландина, д. 5, кабинет № 321	23-30-36; 23-30-28
3	Заместитель главы администрации - руководитель аппарата администрации города	Территориальный округ № 8 МБОУ СОШ № 28, ул. Щорса, д. 11, актовый зал	23-30-36; 23-30-31
4	Заместитель главы администрации города по социальной и внутренней политике	Территориальный округ № 7 МБОУ «Гимназия № 22», бульвар Юности, д. 14, кабинет директора	23-30-36; 23-30-29
5	Заместитель главы администрации города - начальник департамента экономического развития	Территориальный округ № 6 МБОУ СОШ № 46, ул. Спортивная, д. 6 «а», кабинет № 413	23-30-24; 23-30-31
6	Начальник департамента городского хозяйства	Территориальный округ № 5 МБОУ СОШ № 13, ул. Горького, д. 26 «а», кабинет директора	23-30-36; 23-30-29
7	Начальник департамента образования, культуры, спорта и молодежной политики	Территориальный округ № 4 МБОУ «Лицей № 10», ул. Мокроусова, д. 3 «а» (2 этаж), кабинет директора	23-30-36; 23-30-31
8	Начальник департамента строительства и архитектуры	Территориальный округ № 3 МБОУ СОШ № 49, ул. Конева, д. 11, читальный зал библиотеки	23-30-22
9	Руководитель комитета имущественных и земельных отношений	Территориальный округ № 2 ДРЭП ДСК, ул. Есенина, д. 38 «а», кабинет директора	23-30-24; 23-30-38
10	Руководитель комитета обеспечения безопасности жизнедеятельности населения	Территориальный округ № 1 МБОУ СОШ № 43, ул. 60 лет Октября, д. 4, читальный зал	23-30-36; 23-30-28
11	Заместитель руководителя комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 11 АНО ЖКХ, ул. Левобережная, д. 12, приёмная руководителя	23-30-22; 23-30-27
12	Специалист комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 12 МБОУ СОШ № 19, ул. Преображенская, д. 98, кабинет «Учительская»	23-30-26; 23-30-24; 23-30-38
13	Специалист комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 13 МБОУ СОШ № 21, ул. Чапаева, д. 14	23-30-36; 27-30-28
14	Специалист комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 14 МБОУ СОШ № 8, Народный бульвар, д. 118, кабинет № 4	23-30-24; 23-30-29
15	Специалист комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 15 МБОУ «Лицей № 32», ул. Мичурина, д. 39, кабинет заведующего хозяйством	23-30-22; 23-30-27
16	Специалист комитета по управлению Западным округом города Белгорода	Территориальный округ № 16 МУК «Дом офицеров», ул. Куйбышева, д. 33 «а», 2-ой этаж, кабинет общественной приёмной	23-30-24; 23-30-27
Восточный округ города Белгорода			
17	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 17 МБОУ СОШ № 7, ул. Железнякова, д. 4, кабинет № 1	27-32-14; 27-78-34; 27-88-04
18	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 18 МОУ СОШ № 27, ул. Некрасова, д. 20, кабинет № 27	27-36-86; 27-88-04
19	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 19 Белгородский университет кооперации экономики и права, ул. Садовая, д. 116 «б», студенческая комната	32-15-15; 27-88-04
20	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 20 МОУ СОШ № 18, ул. Репина, д. 3, (1 этаж), кабинет общественной приёмной	27-16-62
21	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 21 ул. III Интернационала, д. 40, ГУП «Белводоканал», кабинет № 1	27-88-04; 33-45-67
22	Руководитель комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 22 МОУ «Гимназия № 1», ул. Н.Чумичова, д. 53 «а», кабинет № 223	27-88-04; 33-45-67
23	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 23 МБОУ СОШ № 11, переулок Макаренко, д. 3, кабинет директора	27-87-17
24	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 24 МБОУ СОШ № 35, ул. Преображенская, д. 14, кабинет директора	27-87-17
25	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 25 МБОУ «Гимназия № 5», ул. Победы, 40 «а», кабинет № 32	27-88-04; 33-45-67
26	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 26 МБОУ «Лицей № 38», Бульвар Первого Салюта, д. 8, актовый зал	27-87-17
27	Специалист комитета по управлению Восточным округом города Белгорода	Территориальный округ № 27 ТСЖ «Ватугинское», пр. Ватугина, д. 23, актовый зал	27-88-04; 33-45-67

Когда кончатся уроки...

Сильная половина педагогов школы №11 организовала вокальный ансамбль

ТАЛАНТЫ

ЮЛИЯ КОСОВА,
учитель экономики МБОУ СОШ № 11

Кто вообще задал стереотип, что учитель – это человек, который только и делает, что корпит над грудой тетрадей или отчитывает несознательного ученика за невнимательность? Трудно переоценить заслуги талантливого учителя, который открывает перед ребенком дверь в мир знаний, влияет на формирование его человеческих качеств, закладывает основы его будущего... Талантливый человек талантлив во всем и не ограничивается одной плоскостью, когда вокруг такое пространство для свершений. Учителя нашей школы доказывают это своим примером.

Уже два года в МБОУ СОШ № 11 г. Белгорода существует мужской вокальный ансамбль «РазМАХ», покоривший своими голосами сердца белгородцев.

Идея создания коллектива пришла в голову главному реформатору и человеку, не терпящему рамки, директору школы Ольге Маховой, которая разглядела в этих ученых мужах творческое зернышко, выросшее в итоге в большое древо таланта и креатива.

Начиналось все в стенах родной школы. Ученики недоумевали, как это: поющие учителя. А разве учитель такое может? Может! И первая проба пера (то есть голоса) в пределах большой аудитории на региональном конкурсе принесла успех ансамблю: мужской хор стал дипломантом первой степени областного конкурса художественного творчества работников образования и науки «Поклонимся великим тем годам!». Затем завоевал второе место в областном творческом фестивале-конкурсе «Таланты работающей молодежи», и с тех пор это творческое древо разрастается с невероятной скоростью, охватывая своей кроной всё большую площадь.

Школе повезло с мужскими кадрами: в ансамбле задействованы одиннадцать молодых учителей-мужчин. У зрителей они вызывают восторг и восхищение. «Мы еще и не такое можем!» - улыбаются участники ансамбля, выходя в очередной раз на

сцену. Уникальное сочетание: строгие и требовательные в основной работе учителя – улыбчивые и свободно ведущие себя на сцене артисты.

Главная «фишка» ансамбля – авторская песня «Город-тайна», написанная учителем Дубовской средней школы Валерием Маховым, стала маленьким хитом, полюбившимся белгородцам.

- Действительно, успех и творчество начинаются с любви к малой родине, а любовью этой можно поделиться через песню, - отмечает один из ведущих солистов Андрей Федотов.

Репертуар ансамбля чем-то одним не ограничивается, участники придумывают что-то новое, наверное, поэтому количество восхищенных зрителей возрастает, а ученики с гордостью говорят: «Это наши учителя – учителя 11 школы».

«РазМАХ» амбициозен и имеет много планов на будущее. Но главный план они уже выполнили, пошатнув представления о некой неактивности учителя вне учебного процесса!

Приятно, что подобное «учительское» творческое объединение не единичное, и белгородские учителя проявляют себя в искусстве и творчестве, доказывая, что не единими знаниями они сильны.

Приятно, что ученики смотрят на учителей глазами, полными вдохновения, ведь глядя на них, своих наставников, они тоже стремятся к свершениям.

Площадка для активных и инициативных

В обновленном ЦМИ прошел день открытых дверей



ФОТО АВТОРА

МОЛОДЕЖЬ

АЛИНА АЛЕКСАНДРОВА

Еще до обновления белгородский Центр молодежных инициатив был весьма популярным местом: его посещали более 200 человек в день. Теперь эта площадка стала еще привлекательнее для молодежи: здесь появилось множество новых помещений и нового оборудования, которые должны помочь в раскрытии потенциала будущих артистов, ученых, лидеров.

Конечно, двери ЦМИ распахнуты всегда, не только в этот день. Это знает местная молодежь, и это подтверждается огромным количеством объединений, функционирующих на базе центра, всевозможными мероприятиями, собирающими сотни участников. Однако этот день был особенный: столько посетителей за один раз, пожалуй, в ЦМИ не бывало никогда. Среди желающих увидеть обновленную площадку, участвовать в конкурсах, послушать презентации яблоку было негде упасть.

В холле всех гостей ждала карта Белгородской области, выложенная гвоздиками. Как оказалось, это – часть акции, организованной волонтерской организацией «В[МЕСТЕ]». По задумке ребят, все желающие могли приобрести за выбранную сумму сердце и заменить им один из цветков на карте. В конце дня открыты двери на «Области добра» практически не осталось цветов. Вырученные деньги волонтеры направили на лечение молодого человека, попав-

шего в аварию.

Ребята из «В[МЕСТЕ]», активисты «Скорой молодежной помощи» и «Нового поколения», представители Российского союза молодежи и союза студентов, корреспонденты телеканала «Смена» в дискотеке познакомили ровесников с результатами работы и приглашали в свои ряды. Некоторые гости захотели вступить в РСМ и в погоне за корочкой и значком прошли обряд инициации: выпили коктейль из ряженки, сметаны и молока (это особый РСМовский коктейль, смотрите первые буквы его ингредиентов).

В это же время в разных концах ЦМИ проходили дебаты, велись дискуссии на тему студенческого самоуправления, а знатоки пытались обыграть зрителей в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?».

Сотрудники учреждения подробно рассказали о переменах в техническом плане, в частности, похвастались новым световым и звуковым оборудованием, а также большим передвижным мультимедийным экраном в концертном зале.

Молодых музыкантов порадовали открытием студии звукозаписи с профессиональным оборудованием: гитарами, синтезаторами, барабанами, пультами, мониторами и рекордерами.

Тренажерный зал при ЦМИ тоже претерпел изменения: в нем появился новый инвентарь и название – «Гризли».

Еще одно интересное помещение обновленного центра – арт-кафе «Башня», так называемое «третье место». Планируется, что оно станет местом средоточия молодежи: творческие встречи, поэтические вечера, заседания клубов по интересам, мастер-классы – здесь ждут любых предложений и с удовольствием предоставят площадку для реализации интересных идей. Первым мероприятием на базе «Башни» стал мастер-класс по скрапбукингу.

А вечером самые веселые и находчивые представители пяти белгородских вузов схлестнулись на ринге в юмористической битве. В итоге чемпионский пояс получила команда КВН из аграрного университета «Обгон запрещен», а второе место разделили сборная БелГУ и «Технолога».

- Обновляя ЦМИ, мы постарались учесть интересы всех молодых людей: творческой молодежи, отдающей предпочтение науке, тем, кто развивает свои лидерские качества. Теперь в областном центре есть площадка, которая понравится каждому, - отметил директор ЦМИ Константин Курганский.



ФОТО ИЗ АРХИВА ШКОЛЫ

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ПАВЕЛ ПЕРЕДЕРИЙ

- Сергей Владимирович, в предыдущие годы тарифы на услуги предприятия «Белводоканал» менялись незначительно. В настоящее время их резкий рост поясняется необходимостью реализации масштабной программы реконструкции и модернизации централизованной системы водоснабжения и водоотведения областного центра. Так ли это и насколько актуальной является для нашего города решаемая упомянутой программой проблема?

- На протяжении последних пяти лет рост тарифов на воду искусственно сдерживался. Наряду с этим увеличивались затраты нашего предприятия на эксплуатацию оборудования и ремонт сетей.

У ГУП «Белводоканал» два основных источника дохода – абонентская плата за воду и водоотведение, а также тариф за подключение к сетям новых пользователей. Отмечу, что бюджетные средства нам на развитие предприятия не выделяются.

Кроме того, со следующего года мы, в соответствии с требованиями федерального законодательства, должны отменить перекрестное субсидирование. До настоящего времени тарифы для населения и юридических лиц значительно разнятся. При подходе «один товар – одна цена», плата для части абонентов возрастет, а для других снизится. В свою очередь это отразится на возможных доходах ГУП «Белводоканал». В итоге заложниками ситуации с тарифами оказались как горожане, так и предприятие – поставщик воды.

Состояние объектов водоснабжения и водоотведения в городе удовлетворительным не назовешь. В первую очередь требуется реконструкция насосной станции, обслуживающей жителей северной части Белгорода. Она была построена в семидесятые годы прошлого века. Оборудование станции давно выработало свой нормативный срок и не отвечает современным требованиям по энергоэффективности. Благо, насосов там установлено в избытке – когда один из них выходит из строя, есть чем заменить.

Среди объектов водоотведения наибольшую тревогу вызывают два – городские очист-

Круги на воде

За все на свете приходится платить, за воду в том числе

До водопровода нет дела лишь людям, которым воду возят. Поэтому известие о планируемом росте тарифов на водоснабжение и водоотведение мало кого в Белгороде оставило равнодушным. Недостаток информации обыватели с лихвой компенсируют слухами и

домыслами. Некоторые наши коллеги в погоне за тиражами и популярностью в свою очередь «подливают масло в огонь». Мы решили не следовать их примеру и обратиться к первоисточнику – побеседовали с генеральным директором ГУП «Белводоканал» Сергеем Таракановым.



Городские очистные сооружения.

ные сооружения и главная канализационная станция. Оба отслужили свой срок и должны быть реконструированы. Причем чем быстрее, тем лучше.

Через городские очистные сооружения в настоящее время проходит 110-115 тыс. кубометров стоков. Качество воды, которая после этого сбрасывается в реку Разумная, увы, не соответствует действующим ныне нормативам допустимых сбросов, рассчитанных по ПДК рыбохозяйственных водоемов. Планируемая реконструкция этого объекта обойдется приблизительно в полтора миллиарда рублей. Произведя ее, удастся прекратить загрязнение и оздоровить среду Северского Донца, из которой ведется водозабор для сотен населенных пунктов ниже по течению реки.

Что касается главной канализационной станции, то установленное там оборудование эксплуатируется уже на протяжении трех десятков лет. Из шести установленных на станции насосов постоянно работают два. Все они устарели не только физически,

но и морально. К тому же на этой станции существует проблема с подпорной стеной, находящейся между машинным залом и приемным резервуаром. Дело в том, что толщина этой стены год от года уменьшается, поскольку сточные воды весьма агрессивны. Нами была проведена ее строительная экспертиза. По мнению одних специалистов, выправлять ситуацию следует начать немедленно. Другие эксперты настроены более оптимистично, но и они не советуют откладывать реконструкцию станции в долгий ящик. В противном случае вскоре может произойти серьезное техногенное происшествие.

Наряду с этим предлагаемая инвестиционная программа предусматривает строительство ряда крупных водоводов. Один из них соединит четвертый водозабор с Харьковской горой, что позволит обеспечить надежное водоснабжение этого густонаселенного района областного центра.

В программу также включены работы по замене труб на наиболее аварийно опасных участках.

Отмечу, что две трети труб (около 110 км) водопроводных сетей в нашем городе эксплуатируются на протяжении от 30 до 50 лет. Как следствие – частые порывы и аварии. Аналогичная ситуация и с сетями водоотведения, на которых необходимо заменить около 103 км трубопроводов. Поскольку все наши сети находятся под землей, мало кто из горожан задумывается, в каком плачевном состоянии они сейчас находятся.

Таким образом, разработанная нами инвестиционная программа для Белгорода важна чрезвычайно. Откладывая ее реализацию, мы тем самым лишь будем обострять ситуацию с водоснабжением и водоотведением в областном центре.

- Из вышесказанного следует, что предлагаемая вами программа является, по сути, своеобразным спасательным кругом. Однако для ее превращения в жизнь требуются немалые средства. Как гласит народная мудрость, когда сидишь на мели – уже не до

подводных течений. Расскажите, пожалуйста, за счет чего планируется вести финансирование упомянутых проектов?

- Инвестиционная программа рассчитана на пять лет. В следующем году ее финансирование будет производиться за счет отчисления части платежей, поступающих в качестве абонентской платы за воду и водоотведение, а также за подключение к сетям новых пользователей. Тарифы на них, по сравнению с нынешним годом, обоснованно возрастут. Окончательно они будут установлены комиссией по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области.

В настоящее время предлагается установить с 1 июля 2015 года оплату за водоснабжение 19,75 руб. за кубометр, за водоотведение – 23,03 руб. за кубометр. При этом, по расчетам специалистов ГУП «Белводоканал», семья из четырех человек будет платить в месяц за услуги по водоснабжению и водоотведению: в квартире с прибором учета расхода – порядка семисот рублей, а при отсутствии такового – порядка полутора тысяч рублей. Это весьма веский аргумент для тех горожан, которые до сих пор не установили счетчик расхода воды. К слову, сейчас в Белгороде приборы учета уже имеются в большинстве квартир и практически на всех предприятиях.

Но вернемся к источникам финансирования инвестиционной программы. Для реконструкции очистных сооружений, на что требуется порядка полутора миллиардов рублей, нами планируется получить кредит. Банк готов предоставить необходимые средства, но при условии, что доля ГУП «Белводоканал» в финансировании данного проекта составит не менее тридцати процентов (около 450 млн рублей).

Как видите, схема финансирования предлагаемой нами инвестиционной программы абсолютно прозрачна. Смета работ тщательно проанализирована и признана реальной как специалистами областного управления ЖКХ, так и депутатами Совета депутатов Белгорода. Хочется, чтобы каждый осознал: новые тарифы – единственно возможный способ обеспечить горожанам надежное водоснабжение и хорошее качество воды, комфортное проживание и чистоту окружающей среды.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ

Муниципальное унитарное предприятие города Белгорода «Городской пассажирский транспорт» приглашает на постоянную работу:

- ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ;
- ВОДИТЕЛЕЙ ТРОЛЛЕЙБУСОВ.

Заработная плата от 20 000 руб., полный соцпакет, бесплатный проезд в муниципальном транспорте, бесплатное питание, санаторно-курортное лечение, иногородним предоставляется койко-место.

Учебный пункт муниципального унитарного предприятия города Белгорода «Городской пассажирский транспорт» ведет набор на курсы по подготовке водителей троллейбусов 3 класса с последующим трудоустройством.

Обращаться по адресу:

г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 135-а.
Телефоны для справок: 34-47-42, 34-12-30.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗАПЛАТИТЬ НАЛОГИ!

Инспекция Федеральной налоговой службы по Белгороду напоминает горожанам, что 5 ноября истекает срок уплаты налога на имущество физических лиц, а также земельного и транспортного налогов по итогам 2013 года.

Неполучение единого уведомления и квитанции для уплаты налогов не освобождает от обязанности их уплаты, поэтому если документы не были получены по какой-либо причине, следует обратиться в инспекцию:

ул. Шершнева, 1-а, 4-й этаж, кабинеты 406, 407, 408,
имея при себе паспорт.

Прием граждан ведется в рабочие дни с 9-00 до 18-00.

Зарплата должна выплачиваться своевременно

За девять месяцев текущего года прокуратурой города выявлено 1231 нарушение трудового законодательства

Прокуратурой города Белгорода постоянно принимаются меры к усилению прокурорского надзора за исполнением законодательства о труде, занятости населения, пенсионном и социальном обеспечении, значительно усилен надзор за соблюдением конституционных прав граждан на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы.

НАДЗОР

АННА ЛАЛАЯН,
помощник прокурора
г. Белгорода

Так, за истекший период 2014 года в ходе проверок выявлялись нарушения трудового законодательства в части своевременности и полноты оплаты труда работников ОАО «Связьстрой-1» филиал «ПМК-106», ООО «Монолит-строй», ТСЖ «Ватутинское».

По каждому факту невыплаты заработной платы прокуратурой принимается весь спектр мер прокурорского реагирования. В адрес всех организаций, имеющих задолженность по оплате труда, своевременно внесены представления об устранении нарушений трудового законодательства, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. Руководители предприятий-должников привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ.

По всем фактам невыплаты вознаграждения за труд за два и свыше двух месяцев прокуратурой г. Белгорода направлены материалы проверок в СО по г. Белгороду СУ СК по Белгородской области, для разрешения в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

Также внесено 22 представления об устранении нарушений трудового законодательства в части выплаты заработной платы, возбуждено 17 дел об административном правонарушении по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, и



ФОТО С САЙТА MAIL.RU

одно - по ч.2 ст. 5.27 КоАП РФ; также возбуждено 4 дела об административном правонарушении по ст. 13.19 КоАП РФ за непредоставление сведений о численности и заработной плате работников.

Прокурором направлено 529 заявлений в суд о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы в пользу работников, из них на сегодняшний день рассмотрено и удовлетворено 465.

Мерами прокурорского реагирования с начала 2014 года погашена задолженность на сумму около 9 млн. рублей. Принимаются меры по дисквалификации руководителей организаций, имеющих задолженность по оплате труда. Так, прокуратурой в марте 2014 года подготовлено и направлено в суд постановление о привлечении к административной ответственности директора ООО «ПК Стеклотех» Е.Ю. Мальцева по ч.2 ст. 5.27 КоАП РФ, за нарушение законо-

дательства о труде и об охране труда должностным лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение.

Постановлением мирового суда судебного участка №6 Западного округа Белгорода Е.Ю. Мальцев дисквалифицирован сроком на 2 года.

На регулярной основе прокуратурой организовано взаимодействие с управлением по труду и социальному партнерству администрации Белгорода. Практика показывает, что заработная плата работников предприятий, выплачивающих теневую заработную плату, как правило, ниже среднеотраслевой заработной платы. Управлением по труду ведется статистика предприятий, которые выплачивают заработную плату ниже среднеотраслевой, указанная информация в последующем направляется в прокуратуру.

За истекший период 2014 года прокуратурой объявлены предостережения 29 руководителям предприятий о недопустимости выплаты теневой заработной платы, таким образом проводится профилактика правонарушений в указанной сфере.

Также организовано тесное взаимодействие с территориальным органом статистики. По всем поступившим материалам по факту непредоставления организациями формы федерального статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности и заработной плате и движении работников» возбуждены административные производства.

Так, к административной ответственности привлечены ответственные лица ОАО «Связьстрой-1» филиал «ПМК-106» (должник по оплате труда), ОАО «СК Белэнергострой», ООО «Группа ОСТ», ООО «Генетика-ПИК».

Материалы полосы подготовила АННА БАРАБАНОВА

Главное оружие - профилактика

Общественность против распространения спайсов

ЗАСЕДАНИЕ

В управлении ФСКН России по Белгородской области состоялось заседание обновленного состава Общественного совета, главная тема которого – предупреждение немедицинского потребления курительных смесей и противодействие их незаконному обороту.

В рамках повестки дня собравшиеся обсудили несколько актуальных вопросов: «Наркоситуация на территории Белгородской области», «Признаки и последствия употребления курительных смесей» и «Интегративный подход к профилактике наркомании».

Заседание открыли начальник управления ФСКН России по Белгородской области генерал-майор полиции Владимир Борисовский и председатель Общественного совета - заместитель проректора по культурно-воспитательной работе БГТУ имени В.Г. Шухова, профессор, кандидат технических наук Олег Пучка.

С наркоситуацией на территории Белгородской области членов Общественного совета познакомил начальник управ-

ления наркоконтроля Владимир Борисовский. Более пяти тысяч жителей региона состоят на учете из-за пристрастия к наркотикам, а 1147 из них поставлен страшный диагноз – «наркомания». За девять месяцев этого года 70 человек умерли от передозировки наркотическими средствами. Наркодельцы ведут настоящую войну за молодое поколение: в год появляется более 50 видов новых дурманящих веществ. В этом ряду и курительные смеси. И главная задача общества – выработать иммунитет к наркотикам.

В развитие темы на заседании Общественного совета выступили заместитель главного врача Белгородского областного наркологического диспансера Ольга Новикова и заведующий кафедрой психиатрии, наркологии и клинической психологии НИУ «БелГУ», доктор медицинских наук, профессор Виктор Руженков.

В ходе обсуждения вопросов повестки дня участники заседания выступили с предложениями, которые легли в основу решения. Одно из них - о проведении цикла обучающих семинаров для сотрудников медицинских кабинетов образовательных учреждений с целью раннего выявления несовершеннолетних, употребляющих психоактивные вещества, а также о включении в систему повышения квалификации педагогических работников таких вопросов, как организация мероприятий, направленных на профилактику употребления курительных смесей.

Познакомьтесь со Спасиком

Сайт для детей поможет приобрести новые знания

МЧС

Во время школьных каникул у детей и подростков появляется больше свободного времени и они чаще предоставлены сами себе. Не всегда их занятия могут быть безопасны.

Отдых современных школьников невозможно представить без Интернета. Чтобы подобное времяпрепровождение приносило пользу, Главное управление МЧС России по Белгородской области советует познакомиться детей с порталом «Спас-экстрим».

Сайт включает в себя такие разделы, как «Новости», «Юные герои», «Детское творчество», «Экстренные телефоны», «Как стать спасателем», «Обращение к психологу» и «ОБЖ». В последнем разделе, состоящем из серии уроков, размещается информация о правилах безопасности по направлениям различных министерств и ведомств - МЧС, МВД, ФСБ и Минздрав.

Ребята смогут попробовать себя в роли спасателей и получать знания о правилах поведения в различных чрезвычайных ситуациях вместе с главным героем сайта - Спасиком.

Юные посетители сайта могут участвовать в различных конкурсах, посмотреть мультфильмы, почитать книжки, буклеты и комиксы, разгадывать кроссворды и загадки, созданные специалистами МЧС России.

Добро пожаловать на детский сайт «Спас-экстрим»: <http://spas-extreme.ru>.

Ночное происшествие

История о забытой сумке

КРАЖА

Белгородские полицейские задержали таксиста, подозреваемого в краже денег у пассажира.

Двадцатипятилетний житель областного центра похитил 225 000 рублей из барсетки, которую нетрезвый пассажир забыл в автомобиле. На следующий день водитель такси вернул потерпевшему сумку, но уже без денег.

Сообщение об этом преступлении поступило в дежурную часть отдела полиции № 1 УМВД России по Белгороду. Молодой человек рассказал, что у него похищена крупная сумма денег, а в краже он подозревает водителя такси, который накануне поздно ночью подвозил его домой.

По заявлению потерпевшего была проведена проверка. Выяснилось, что утром мужчина, обнаружив пропажу, рассказал о забытой вещи диспетчеру такси. Девушка связалась с водителем, однако таксист сообщил, что ему ничего не известно о деньгах и возвратил потерпевшему только барсетку.

Через несколько часов полицейские задержали подозреваемого и изъяли похищенные деньги. На допросе молодой человек сообщил, что взял их, рассчитывая на то, что его пассажир из-за сильного алкогольного опьянения не вспомнит подробности прошедшей ночи.

Следователь отдела № 1 следственного управления УМВД России по Белгороду Александр Лукьянчиков сообщил, что по этому факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ «Кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину». Санкция статьи – лишение свободы на срок до пяти лет.

Афиша

РАДУГА 30 октября - 5 ноября

«Ярость» (Великобритания, боевик) 16+
 «Пчелка Майя» (Австралия, Германия, мультфильм, комедия) 0+
 «Горько! 2» (Россия, комедия) 16+
 «Город героев» 3D (США, приключения, детский) 6+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **264-242**

ГОЛОСЫ ГОРОДА 30 октября - 5 ноября

«Ярость» (Великобритания, боевик) 16+
 «Пчелка Майя» (Австралия, Германия, мультфильм, комедия) 0+
 «Горько! 2» (Россия, комедия) 16+
 «Викинги» (Швейцария, Германия, ЮАР, приключения, боевик) 16+
 «Город героев» 3D (США, приключения, детский) 6+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **323-232**

КИНОМАСТЕР 30 октября - 5 ноября

«Ярость» (Великобритания, боевик) 16+
 «Пчелка Майя» (Австралия, Германия, мультфильм, комедия) 0+
 «Горько! 2» (Россия, комедия) 16+
 «Город героев» 3D (США, приключения, детский) 6+
 «Серена» (США, драма) 16+
 «Дракула» (США, ужасы, фэнтези, драма) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **400-400**

КИНОМАСТЕР 30 октября - 5 ноября

«Ярость» (Великобритания, боевик) 16+
 «Пчелка Майя» (Австралия, Германия, мультфильм, комедия) 0+
 «Горько! 2» (Россия, комедия) 16+
 «Город героев» 3D (США, приключения, детский) 6+
 «Викинги» (Швейцария, Германия, ЮАР, приключения, боевик) 16+
 «Укради мою жену» (США, комедия, криминал) 18+
 «Прогулка среди могил» (США, триллер, драма) 16+
 «Судья» (США, драма) 16+
 «Обитель проклятых» (США, триллер) 18+
 «Город героев» 3D (США, приключения, детский) 6+
 «Страховщик» (Испания, фантастика, триллер) 16+
 «Дракула» (США, ужасы, фэнтези, драма) 12+
 Расписание сеансов можно уточнить по телефону **289-112**

ТЕАТР КУКОЛ ГБУК «Белгородский государственный театр кукол» Большой зал 1 ноября, 11.00, 13.00 - «Терешка» А. Станиславский (сказка) 3+

Цена билета: 140 руб. 2 ноября, 11.00, 13.00 - «Два жадных медвежонка» Н. Однцов (по мотивам венгерской сказки) 3+

Цена билета: 140 руб. **Малый зал ПРЕМЬЕРА** 1 ноября, 11.00 - «Заяц, Лиса и Петух» Н. Шувалов (сказка) 3+

Цена билета: 160 руб. Контактные телефоны: **26-16-83** - администраторы, **26-72-93** - касса.

На правах рекламы

Вышли в лидеры

«Белогорье» возглавило турнирную таблицу чемпионата России



ФОТО VOLLEY.RU

ВОЛЕЙБОЛ

ЮРИЙ АНДРЕЕВ

В первом домашнем матче чемпионата России волейболисты «Белогорья» в субботу принимали уфимский «Урал». Белгородцы добились победы со счетом 3:1 (25:13, 25:13, 17:25, 25:18).

После этой встречи «Белогорье» единолично возглавило турнирную таблицу. Лидировавший до этого новосибирский «Локомотив» уступил дома московскому «Динамо». Что касается белгородского поединка, то результат третьей партии объясняется тем, что Геннадий Шипулин выпустил на площадку второй состав.

После игры наставник белгородцев заметил, что в этом поединке получилось дать возможность сыграть молодым игрокам, и пусть они проиграли партию, но молодежь получает опыт, который так необходим и обязательно пригодится в дальнейшем. Очередной матч наши волейболисты проведут сегодня в Новом Уренгое с местным «Факелом», а на площадке Дворца спорта «Космос» белгородцы появятся только 15 ноября в поединке против «Грозного».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация города Белгорода представляет всем заинтересованным лицам инвестиционные предложения по обустройству остановок общественного транспорта, которые размещены на официальном сайте органов местного самоуправления г. Белгорода в разделе «Инвестиции», в подразделе «Инвестиционные предложения, информация об инвестиционных площадках» и «Инвестиционный паспорт города» (раздел IX «Инвестиционные предложения» (<http://www.beladm.ru>).

Прогноз погоды

	Атмосферное давление, мм рт.ст.	Температура воздуха, °C	Комментарий к погоде	Направление ветра, м/с
30.10. ЧТ	ночью 750 днём 748	ночью -1 днём 8	Перем.облачн., без осадков	В 2
31.10. ПТ	ночью 746 днём 745	ночью -1 днём 8	Перем.облачн., без осадков	В 2
1.11. СБ	ночью 743 днём 744	ночью -1 днём 6	Перем.облачн., без осадков	С-З 3

Информация Гидрометцентра России <http://meteoinfo.ru/forecasts5000/russia/belgorod-area>

Ответы на сканворд, опубликованный в № 81 от 25.10.2014 г.

